

Διάσωση και 8χρονου αγοριού από τους ναυαγοσώστες της Λεμεσού

Πέντε ήταν τελικά τα πρόσωπα που διέσωσαν το Σάββατο οι ναυαγοσώστες της Επαρχίας Λεμεσού, αφού μετά τη διάσωση 3χρονου κοριτσιού, της μητέρας του και ζεύγους Ρώσων, μετέφεραν με ασφάλεια στην ακτή και 8χρονο αγοράκι που παρασύρθηκε από τα κύματα.

Όπως αναφέρει ο Επαρχιακός Ναυαγοσωστικός Όμιλος Λεμεσού, το τελευταίο περιστατικό συνέβη το Σάββατο λίγο μετά τις 15:00, όταν οκτάχρονο αγοράκι εισήλθε στο νερό με τον τροχό του και λόγω

των δυνατών ανέμων παρασύρθηκε από τα κύματα σε μακρινή απόσταση.

Στη προσπάθεια του να επιστρέψει, ο μικρός έχασε τον τροχό του, ενώ οι ναυαγοσώστες που αντιλήφθηκαν το περιστατικό επενέβησαν έγκαιρα και μετέφεραν τον 8χρονο με ασφάλεια στην ακτή, όπου τον παρέδωσαν στους γονείς του.

Υπενθυμίζεται πως χθες οι ναυαγοσώστες της Λεμεσού ανταποκρίθηκαν σε άλλα δυο περιστατικά, με το πρώτο να αφορά μητέρα και με το 3χρονο κοριτσάκι της από το Λίβανο, που παρασύρθηκαν από

τα κύματα γύρω στις 10:45. Οι ναυαγοσώστες χρειάστηκε να κολυμπήσουν γύρω στα 70 μέτρα με βατραχοπέδιλα για να πλησιάσουν μητέρα και κόρη, τις οποίες μετέφεραν με ασφάλεια στην ακτή.

Το δεύτερο περιστατικό, σημειώθηκε 30 λεπτά περίπου αργότερα, με νεαρό ζευγάρι Ρώσων που επίσης παρασύρθηκαν σε απόσταση 150 μέτρων από την ακτή και καλούσε σε βοήθεια. Οι ναυαγοσώστες κολύμπησαν προς το μέρος τους και κατάφεραν να τους διασώσουν και να τους μεταφέρουν στην ακτή.



Θα συνεχίσει τις επαφές της με τα εμπλεκόμενα μέρη στο Κυπριακό, η Τζέιν Χολ Λουτ

Σε κάποια χρονική στιγμή η προσωρινή απεσταλμένη του Γενικού Γραμματέα για την Κύπρο, Jane Holl Lute, θα συνεχίσει διαβουλεύσεις με άλλα εμπλεκόμενα μέρη, είπε την Παρασκευή ο εκπρόσωπος του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ Stéphane Dujarric, σε δηλώσεις στην έδρα των Ηνωμένων Εθνών. Σύμφωνα με ανακοίνωση που μεταδίδει το ΓΤΠ, ερωτηθείς αν η κ. Holl Lute, έχει ενημερώσει τον ΓΓ του ΟΗΕ σχετικά με την επίσκεψη της στη Κύπρο και τις συνομιλίες που είχε με τα μέρη στο Κυπριακό, ο κ. Dujarric ανέφερε ότι πιστεύει ότι σε κάποια χρονική στιγμή η κ. Holl Lute θα συνεχίσει διαβουλεύσεις με άλλα εμπλεκόμενα μέρη αλλά δήλωσε άγνοια αν επί του παρόντος έχει δοθεί επίσημη έκθεση στον Γενικό Γραμματέα.

Σύλληψη νεόνυμφης στην Πάφο - Λίγες ώρες νωρίτερα ήταν ο γάμος της

Στη σύλληψη νεόνυμφης προχώρησε το Σάββατο βράδυ η αστυνομία Πάφου, για υπόθεση μέθης, παραβίαση κόκκινου σηματοδότη, εξύβριση και αντίσταση κατά την νόμιμη σύλληψη. Η 42χρονη εντοπίστηκε από αστυνομικό περίπολο στις 3 τα ξημερώματα να οδηγεί με επικίνδυνο τρόπο αυτοκίνητο, στη λεωφόρο Τάφοι των Βασιλέων, παραβιάζοντας το κόκκινο σε φώτα τροχαίας. Οι αστυνομικοί ανέκοψαν για έλεγχο το αυτοκίνητο, το οποίο οδηγούσε όπως διαπίστωσαν 42χρονη από την Ελλάδα. Η γυναίκα αρνήθηκε να προβεί σε προκαταρκτικό έλεγχο αλκοόλης, άρχισε να φωνάζει και

επιτέθηκε εναντίον των αστυνομικών, ενώ βρισκόταν εμφανώς, σύμφωνα με την Αστυνομία, σε κατάσταση μέθης. Οι αστυνομικοί προχώρησαν στη σύλληψη της και τη μετέφεραν στην Αστυνομική Διεύθυνση Πάφου, όπου τέθηκε υπό κράτηση. Όπως η ίδια ανέφερε και επιβεβαιώθηκε στη συνέχεια, λίγες ώρες νωρίτερα είχε τελέσει τον γάμο της και μάλιστα το όχημα με το οποίο έγινε το επεισόδιο ήταν αυτό που τη μετέφερε και στην εκκλησία. Η 42χρονη αφού κατηγορήθηκε γραπτός στη συνέχεια αφέθηκε ελεύθερη για να κλητευθεί αργότερα ενώπιον της δικαιοσύνης.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138